



2021 год ознаменован двумя событиями, связанными с именем известного немецкого писателя, драматурга, музыканта, режиссёра и юриста Эрнста Теодора Амадея Гофмана – 245 лет со дня его рождения и 205-летием с момента первого выхода в свет сказочной истории «Щелкунчик и Мышиный король».

Мир, который возникает в книгах Гофмана – причудливое сочетание фантастики и реальности. С большим увлечением Гофман занимался сочинением романов, новелл, повестей, либретто и сказок.



«Щелкунчик и Мышиный король» – самое прославленное произведение Эрнста Теодора Амадея Гофмана. Историю Мари и заколдованного принца знает весь мир. Эта сказка таит в себе волшебные тайны, наполнена ожиданием чуда и счастья.

В преддверии новогодних праздников ученики 3В класса Гимназии № 1 стали участниками игры-фантазии «Щелкунчик против Мышиного короля». Ребята узнали о знаменитом писателе, его творчестве, истории написания сказки о Щелкунчике, полистали книги с выставки «Новогодние чудеса», отвечали на вопросы викторины «Крепкий орешек», разгадали «Сказочный кроссворд», собирали новогодние картинки, составляли зимние пословицы, отгадывали загадки, посмотрели фрагменты видеофильма о писателе и мультфильма «Щелкунчик».

